

Культура и бизнес в одном автопробеге.

С 7 по 9 февраля в рамках третьего культурного бизнес-тура представители типографии «Ситалл» Ольга Болсуновская и Вячеслав Васильев проехали по районам Красноярского края. Побывали в Манском, Курагинском, Каратузском и Шушенском районах. Там прошли встречи с представителями администраций районов и местными предпринимателями. В неформальной обстановке за чашкой кофе удалось познакомиться, обменяться визитками, обсудить дальнейшие планы сотрудничества.

Параллельно с бизнес-встречами проходили встречи творческие. Для жителей районов были организованы концерты с участием красноярских поэтов и вокалистов.

Интересным и ценным было наше общение с красноярцами во время длительных переездов. Находясь в одном городе, участники познакомились и подружились только в этой поездке.

Организаторы - Союз промышленников и предпринимателей, газета «Аргументы недели. Енисей» и Краевой дом искусств - собираются продолжить традицию бизнес-туров и в марте приглашают в следующий автопробег по районам Красноярского края.





